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Cognome ¢ Nome Firma

ANALISI UNO

Appello del 27-01-2011

. 002 422 +20 . o 20,  sin(202%)
(2 Plllltl) mg{?w (Tﬁm ~f- 11’1(6 -} :’Eﬁz) + 23;2 ) = — 2 g

(3 punti) Sia f: R = R definita da f{z)= min(e‘T""‘Q; e”7a?) + arctan(7z?),Vz € R,
dove, Vz € R, min(e 7" ; e~722) denota il minimo fra i due numeri e 7" ed e 722 .
Quali delle seguenti proprietd ha la funzione f in tutto R. 7

A} f & derivabile; B) f & continua; C) f & periodiea; D) f & limitata inferiormente;

E) 7 & limitata superiormente; F) f & monotona; G) f & pari; H) f & dispari.

(IN.B. La risposta a questa domanda sard considerata esatta, se ¢ solo se saranno indicate
tutte e sole le proprieta che ha effettivamente la funzione f , fra quelle riportate qui sopra.)

B-D-E—G

In(1+62%)  1-cos(6z?) 6 6 '
D) ’ - 2 aretan{ — -
(3 punti) it ( x arctan{6z) T (e® —1)2 T pretan( 32 ) Z i

(2 punti) Sia 7z = 24 (™™™ + e 2417)  Allora Rez + 2Imz vale L"g

(4 punti) Si consideri la successione {a,} definita da: ayy, = 3™ (m +1)7% ,Vm ¢ N;
Gom+t1 = (—1)Tarctan(3aom),¥m € N . Si consideri inoltre la successione {by} definita da
b, = asr41,Vk € N . Quali delle seguenti proprietd ha la successione * {b} 7

A} {b.} & limitata inferiormente; B) {bx} @& limitata superiormente; C) {bp} & monotona;
D) {by} divergea —oo; E) {b} ha unasottosuccessione divergente & +oo ; F) {b;} converge

T 7

a —; G) {byp} & oscillante; H) {by} ha una sottosuccessione convergente a —5
(N.B. La risposta a quosta domanda sard considerata esatta, se e solo se saranno indicate tutte
e sole le proprietd che ha effettivamente la successione {by} , fra quelle riportate qui sopra.)

A-E-G-H

(2 punti) Sia f(z) = ¥ ¥ —8lnaw—2a®, V2 > 0. Sia g la funzione inversa

g'(0)

1
della funzione f. Allora —— wvale | 21

o Per ciascuna delle 12 domande : 2 punti o 3 punti o 4 punti, come specificato
nel testo, se la risposta & esatta ; 0 punti, se la risposta & shagliata o non & data.

« La prova & superata e lo Studente & ammesso alla prova orale, se il punteggio
totale cosl ottenuto & maggiore o uguale di 16 punti.

o Tempo a disposizione: 2 ore .
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7. (2 punti) Sxa u{z) : Rt — R la soluzione del problema di Cauchy :

8.

10.

1]-!

12.

22l (z) 4 22ule) = 5, Ve > 0; u(l) = 0.
1
Allora 15(2) vale | __ jo

kid

(3 punti) Sia I = /7

kL
ki

- 19

(7:1:2 arctanz — ; — s'm('?m)) dz . -

Allors 54}3 vale

. (3 punti) Sia y{{): R—> R la soluzione del problema di Cauchy :

V(1) + () =6, Ve R ; y(0) =2, /(0) =
Allora  y(6) +1'(6) vale I—l_‘_, 7

, 4 '
(2 punti) Sia  f(z) = - —52°Inz,Vz > 0. Sia @y I unico punto di massimo
e

della funzione f. Allora 2e f{za) vale {{ 3

1-1L2] =R e folz):[-1, 2]+ R definite da:

(4 punti) Siano  fi(2):
Ji{z) = sup {312 : 15 <z},-122<2 ;5 folz)=inf{31%: -1<t<a},-1<s<2.

Allora integrale / z}— folz) ) dz vale
grale | (/1(2) = ola)) 19

(2 punti) Si J_f+°° H—S-——-+—7£- d Allfg ral
puni) S 7 = [ (i + 5 ) e o S e [ 5

o Per ciascuna delle 12 domande : 2 puhti o 3 punti o 4 punti, come 5peciﬁcato
nel testo, se la risposta & esatta ; 0 punti, se la risposta ¢ sbagliata o non & data.

o La prova & superata ¢ lo Studento & ammesso alla prova orale, se il punteggio
totale cosl ottenuto & maggiore o nguale di 16 punti.

o Tempo a disposizione: 2 ore .



